
平成２９年度 北海道南幌高等学校学校評価 保護者アンケート 集計
評 価 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 回答数

１ 南幌高校は、保護者や地域の方々の思いや願いを踏まえて学 1年生 41.7 50.0 8.3 ・ １２
校経営がなされていると思いますか。 2年生 25.0 75.0 ・ ・ １６

3年生 41.7 41.7 16.7 ・ １２
全 体 35.0 57.5 ７.5 ・ ４０

［昨年度］ 1年生 36.4 54.5 9.1 ・ １１
2年生 18.2 63.6 18.2 ・ １１
3年生 15.4 69.2 7.7 7.7 １３
全 体 22.9 62.9 11.4 2.9 35

２ 南幌高校は生徒に学力をつけさせていると思いますか。 1年生 33.3 50.0 16.7 ・ １２
2年生 25.0 62.5 12.5 ・ １６
3年生 25.0 25.0 41.7 8.3 １２
全 体 27.5 47.5 22.5 2.5 ４０

［昨年度］ 1年生 9.1 90.9 ・ ・ １１
2年生 18.2 45.5 36.4 ・ １１
3年生 7.7 53.8 38.5 ・ １３
全 体 11.4 62.9 25.7 ・ 35

３ 南幌高校は生徒の実態にあった「わかる授業」に努めていると 1年生 33.3 58.3 8.3 ・ １２
思いますか。 2年生 43.8 50.0 6.3 ・ １６

3年生 41.7 50.0 8.3 ・ １２
全 体 40.0 52.5 7.5 ・ ４０

［昨年度］ 1年生 18.2 81.8 ・ ・ １１
2年生 ・ 90.9 9.1 ・ １１
3年生 15.4 53.8 30.8 ・ １３
全 体 11.4 74.3 14.3 ・ 35

４ 南幌高校は生徒が相談しやすいと思いますか。 1年生 25.0 66.7 8.3 ・ １２
2年生 25.0 62.5 6.3 6.3 １６
3年生 16.7 75.0 8.3 ・ １２
全 体 22.5 67.5 7.5 2.5 ４０

［昨年度］ 1年生 9.1 63.6 9.1 18.2 １１
2年生 18.2 72.7 9.1 ・ １１
3年生 7.7 61.5 23.1 7.7 １３
全 体 11.4 65.7 14.3 8.6 35

５ 基本的生活習慣を身につけさせるために、きめ細やかな指導 1年生 25.0 66.7 8.3 ・ １２
に努めていると思いますか。 2年生 12.5 81.3 6.3 ・ １６

3年生 16.7 58.3 25.0 ・ １２
全 体 17.5 70.0 12.5 ・ ４０

［昨年度］ 1年生 9.1 72.7 18.2 ・ １１
2年生 9.1 72.7 18.2 ・ １１
3年生 7.7 76.9 15.4 ・ １３
全 体 8.6 74.3 17.1 ・ ３５

６ 望ましい人間関係の構築といじめの防止に取組んでいると思 1年生 33.3 66.7 ・ ・ １２
いますか。 2年生 31.3 56.3 6.3 6.3 １６

3年生 25.0 58.3 16.7 ・ １２
全 体 30.0 60.0 7.5 2.5 ４０

［昨年度］ 1年生 18.2 63.6 9.1 9.1 １１
2年生 9.1 63.3 27.3 ・ １１
3年生 15.4 46.2 38.5 ・ １３
全 体 14.3 57.1 25.7 2.9 35

７ 進路実現に向けて資格取得や模擬試験、検定等の積極的な 1年生 41.7 58.3 ・ ・ １２
受験を奨励していると思いますか。 2年生 75.0 25.0 ・ ・ １６

3年生 50.0 33.3 16.7 ・ １２
全 体 57.5 37.5 5.0 ・ ４０

［昨年度］ 1年生 72.7 27.3 ・ ・ １１
2年生 54.5 45.5 ・ ・ １１
3年生 15.4 61.5 23.1 ・ １３
全 体 45.7 45.7 8.6 ・ 35

８ 進路情報は適切に保護者へ提供されていると思いますか。 1年生 ・33.3 66.7 ・ ・ １２
2年生 31.3 62.3 6.3 ・ １６
3年生 41.7 50.0 8.3 ・ １２
全 体 35.0 60.0 5.0 ・ ４０

［昨年度］ 1年生 ・ 72.7 27.3 ・ １１
2年生 9.1 54.5 36.4 ・ １１
3年生 15.4 53.8 23.1 7.7 １３
全 体 8.6 60.0 28.6 2.9 35

９ 生徒一人ひとりの能力や適性に応じてきめ細やかな進路指導 1年生 25.0 66.7 8.3 ・ １２
がなされていると思いますか。 2年生 18.8 81.3 ・ １６

3年生 25.0 66.7 8.3 １２
全 体 22.5 72.5 2.5 2.5 ４０

［昨年度］ 1年生 9.1 72.7 18.2 ・ １１
2年生 9.1 72.7 18.2 ・ １１
3年生 15.4 53.8 30.8 ・ １３
全 体 11.4 65.7 22.6 ・ 35

１０ 生徒は生徒会行事に熱心に取組んでいると思いますか。 1年生 25.0 66.7 8.3 ・ １２
2年生 37.5 50.0 12.5 ・ １６
3年生 25.0 58.3 16.7 ・ １２
全 体 30.0 57.5 12.5 ・ ４０

［昨年度］ 1年生 36.4 45.5 9.1 9.1 １１
2年生 18.2 63.3 18.2 ・ １１
3年生 38.5 53.8 ・ 7.7 １３
全 体 31.4 54.3 8.6 5.7 35

１１ ボランティア活動は積極的に取組んでいると思いますか。 1年生 33.3 50.0 16.7 ・ １２
2年生 43.8 50.0 ・ 6.3 １６
3年生 16.7 58.3 16.7 8.3 １２
全 体 32.5 52.5 10.0 5.0 ４０

［昨年度］ 1年生 18.2 63.6 9.1 9.1 １１
2年生 9.1 45.5 45.5 ・ １１
3年生 38.5 30.8 30.8 ・ １３
全 体 22.9 45.7 28.6 2.9 35



１２ 健康や安全、防災について日頃から啓発し、将来にわたって安心できる生活となるよう 1年生 25.0 66.7 8.3 １２
取組んでいると思いますか。 2年生 25.0 75.0 １６

3年生 16.7 75.0 ・ 8.3 １２
全 体 22.5 72.5 2.5 2.5 ４０

［昨年度］ 1年生 9.1 72.7 9.1 9.1 １１
2年生 18.2 72.7 9.1 ・ １１
3年生 15.4 61.5 23.1 ・ １３
全 体 14.3 68.6 14.3 2.9 35

１３ 教育活動の内容を知らせる「学校だより」「ＰＴＡだより」「学年通 1年生 50.0 33.3 16.7 ・ １２
信」等は適切に発信されていると思いますか。 2年生 43.8 50.0 6.3 ・ １６

3年生 41.7 41.7 16.7 ・ １２
全 体 45.0 42.5 12.5 ・ ４０

［昨年度］ 1年生 45.5 54.5 ・ ・ １１
2年生 36.4 63.6 ・ ・ １１
3年生 30.8 53.8 15.4 ・ １３
全 体 37.1 57.1 5.7 ・ 35

１４ ＰＴＡ活動が活発に行われ、保護者が積極的に学校に関わって 1年生 16.7 58.3 25.0 ・ １２
いると思いますか。 2年生 18.8 43.8 25.0 12.5 １６

3年生 25.0 33.3 41.7 ・ １２
全 体 20.0 45.0 30.0 5.0 ４０

［昨年度］ 1年生 ・ 72.7 18.2 9.1 １１
2年生 ・ 72.7 27.3 ・ １１
3年生 7.7 30.8 61.5 ・ １３
全 体 2.9 57.1 37.1 2.9 35

１５ 生徒は地域の行事等に積極的に参加し、連携を深めていると思 1年生 25.0 58.3 16.7 ・ １２
いますか。 2年生 25.0 75.0 ・ ・ １６

3年生 16.7 75.0 8.3 ・ １２
全 体 22.5 70.0 7.5 ・ ４０

［昨年度］ 1年生 27.3 63.6 ・ 9.1 １１
2年生 9.1 54.5 36.4 ・ １１
3年生 23.1 53.8 23.1 ・ １３
全 体 20.0 57.1 20.0 2.9 35

１６ 生徒は学校生活が、生き生きとして １ 強く思う ２ 思う ３ 思わない
充実していると思いますか。 1年生 16.7 75.0 8.3 １２

2年生 12.5 68.8 18.8 １６
3年生 16.7 58.3 25.0 １２
全 体 15.0 67.5 17.5 ４０

［昨年度］ 1年生 27.3 63.6 9.1 １１
2年生 9.1 63.6 27.3 １１
3年生 ・ 100．0 ・ １３
全 体 11.4 77.1 11.4 35

１７ 南幌高校に入学してよかったと思い １ 強く思う ２ 思う ３ 思わない
ますか。 1年生 41.7 58.3 ・ １２

2年生 56.3 43.8 ・ １６
3年生 33.3 66.7 ・ １２
全 体 45.0 55.0 ・ ４０

［昨年度］ 1年生 45.5 45.5 9.1 １１
2年生 27.3 72.7 ・ １１
3年生 7.7 92.3 ・ １３
全 体 25.7 71.4 2.9 35

１８ 高校生として心掛けて欲しいことは何 １挨拶やマナー等 ２時間を守る ３勉強の習慣 ４規則･約束を守る ５その他
ですか。 1年生 33.3 20.0 6.7 33.3 6.7 １５

2年生 48.0 16.0 12.0 24.0 ・ ２５
3年生 36.4 31.8 9.0 22.7 ・ ２２
全 体 40.3 22.6 9.7 25.8 1.6 ６２

［昨年度］ 1年生 41.7 8.3 16.7 33.3 ・ １２
2年生 40.0 6.7 20.0 33.3 ・ １５
3年生 66.7 ・ 6.7 26.7 ・ １５
全 体 50.0 4.8 14.3 31.0 ・ 42

１９ 学校の取組に期待することはどのよう １学習指導 ２進路指導 ３生活指導 ４学校行事 ５その他
なことですか。 1年生 31.3 37.5 31.3 ・ ・ １６

2年生 22.2 50.0 22.2 5.6 ・ １８
3年生 35.0 20.0 30.0 15.0 ・ ２０
全 体 29.6 35.2 27.8 7.4 ・ ５４

［昨年度］ 1年生 38.5 53.8 7.7 ・ ・ １３
2年生 31.3 50.0 18.8 ・ ・ １６
3年生 7.1 42.9 50.0 ・ ・ １４
全 体 25.6 48.8 25.6 ・ ・ 43

２０ 学力向上に向けて期待するものはど １進学対策 ２就職対策 ３資格取得 ４習熟学習 ５その他
のようなことですか。 1年生 14.3 21.4 50.0 14.3 ・ １４

2年生 26.3 21.0 42.1 10.5 ・ １９
3年生 ・ 23.5 58.8 17.6 ・ １７
全 体 14.0 22.0 50.0 14.0 ・ ５０

［昨年度］ 1年生 8.3 33.3 27.3 33.3 ・ １２
2年生 25.0 33.3 25.0 16.7 ・ １２
3年生 15.4 7.7 46.2 30.8 ・ １３
全 体 16.2 24.3 32.4 27.0 ・ ３７

２１ 学校の教育活動の情報をどのような １子どもとの会話 ２学校HP ３町広報誌 ４地域住民 ５学校からの便り
形で得ていますか。 1年生 44.4 5.6 ・ ・ 50.0 １８

2年生 70.0 5.0 ・ ・ 25.0 ２０
3年生 62.5 ・ ・ ・ 37.5 １６
全 体 59.3 3.7 ・ ・ 37.0 ５４

［昨年度］ 1年生 69.2 7.7 ・ ・ 23.1 １３
2年生 57.1 ・ ・ ・ 42.9 １４
3年生 71.4 ・ ・ ・ 28.6 １４
全 体 65.9 2.4 ・ ・ 31.7 ４１


